

11岁男孩踩石子滑入河溺亡

被水中的塑料袋缠住脚,孩子没有爬上来

本报 8451234 热线消息(记者 王尚磊 通讯员 李晓芬) 9日下午,在莘县十八里铺一处水闸,一名11岁男孩脚下踩着石子打滑,不小心掉入河中溺水身亡。

9日下午4时,聊城市120急救中心接到报警称,在莘县十八里铺杨河口水闸,一名男孩掉进河中。接到求助电话后,急救车立即赶到现场,令人遗憾的是,急诊医生赶到后发现,男孩已经没有呼吸和心跳。

据记者介绍,这名男孩11岁,下午在水闸上走路时,脚下踩到石子打滑,掉进河中。急诊医生介绍,这名小男孩掉进河水中,被水中的塑料袋缠住脚,再加上水急,导致男孩无法爬上来而溺水身亡。

黑出租上钱包 被陌生人偷走

本报 8451234 热线消息(记者 王尚磊) 10日晚,在聊城火车站,程女士和陌生人拼车同乘一辆黑出租,不料途中钱包被偷走。

程女士介绍,10日晚10点多,她下了火车在站前街上打了一辆黑出租,准备回老家莘县,这时一名陌生女子要求和她拼车。程女士没有多想,就和那名陌生女子上了车。

程女士说,由于她背着笔记本电脑,就把钱包放进了口袋里,这时那名陌生女子就给她借手机用。“借给她手机的时候,钱包还在口袋里。”程女士说,中途中,那名陌生女子下车,她才摸口袋发现钱包不见了。

程女士说,黑出租车司机带着她沿路寻找,没有找到人。“里面有身份证、银行卡、现金2000多元。”程女士说,她怀疑是那名陌生女子偷走了她的钱包,她希望那名女子能把她的身份证和银行卡还给她。

赠品出现问题不“三包”? 消协调解后,商家予以调换

本报 8451234 热线消息(记者 凌文秀 通讯员 李兴山 高月芝) 阳谷消费者王某在某商场购买一台价值2899元的某品牌空调,商场承诺购买价值2000元以上可以获赠VCD一台。回家后王某发现VCD无法正常使用,便找售后服务部要求更换,售后却以赠品不予“三包”为由不予更换。阳谷消协工作人员接到投

诉,经调查核实王某反映的情况基本属实。于是,消协工作人员召集双方进行当面调解,根据《山东省消费者权益保护条例》第24条规定:“经营者以消费者购买商品或者接受服务为条件,向消费者提供奖品、赠品或者免费服务,应当保证质量,不得免除其应当承担的修理、更换、重作、补足商品数量、赔偿损失以及其他责任。”

如果消费者获得的赠品质量出现问题,可要求经营者给予“三包”。阳谷消协工作人员介绍,商场举行的各种买赠促销活动,其实已经将赠品的成本转移到了售出的商品中。这种“赠与”是建立在消费者履行付款购买商品的义务基础上的一种赠与。只要消费者按照要求购物,该合同即成立,商家赠送的物品就成为合同约定

的销售商品,商家有义务按照与消费者的约定提供赠送的商品,并应当保证商品的质量。获取货真价实的商品是消费者的权利,商家提供的赠品质量不合格,不仅是在欺骗消费者而且也是一种违约行为。最终商场负责人认识到自己的错误,并表示当日给王某更换同等规格、型号和价位的VCD。



北斗一汽-大众全新标准4S店

全新速腾NCS 新迈腾 CC 高尔夫 新宝来 新捷达 尊享热线: 5091111



中国 长春 vw.faw-vw.com 客户关怀热线: 4008-171-888

迈腾2012年型 集萃创新科技,全系登场



MAGOTAN | 迈腾

迈腾2012年型 集纳科技大成,成就卓然大器

以磅礴科技成就卓然大器,以智臻成就辉映尊崇人生,迈腾2012年型全系上市。承袭纯正德国血统,以精湛设计完美诠释奢华美学;加长轴距带来的宽阔空间,彰显宏远气度;卓越的底盘与动力系统,令操控性能再越巅峰;全方位主动防护,让您从容掌控,快意驰骋。更多创新科技,敬请莅临一汽-大众特约经销商处体验。迈腾 智臻成就,辉映人生



聊城北斗泰众汽车销售有限公司 地址:聊城开发区东昌东路239号 销售热线:5091111 服务热线:5092222